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Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy prostřednictvím Středního článku podpory
spouští nový program VIP Slučování. Jedná se o "velmi intenzivní podporu" pro zřizovatele
a školy, které stojí před rozhodnutím o sloučení.

Program, do kterého se zapojilo již 24 zřizovatelů, reaguje na aktuální legislativní změny i
dlouhodobý záměr MŠMT posílit efektivitu, rozvoj a profesionalizaci vedení menších škol. Jeho cílem
je pomoci školám projít procesem slučování s jistotou, srozumitelně a s oporou v odbornících.

„Slučování škol je pro mnoho ředitelů i starostů velkým rozhodnutím. Chceme jim nabídnout jistotu,
že na to nebudou sami – pomůžeme jim projít postupně všemi fázemi, od prvních náročných debat,
přes nutné administrativní úkony, dobrou komunikační strategii až po pedagogické aspekty a práci s
pedagogickými týmy, aby sloučení nebylo na úkor kvality vzdělávání. Cílem slučování totiž není
ušetřit, ale profesionalizovat a zefektivnit správu škol, aby učitelé a ředitelé měli více času na
kvalitní pedagogickou práci,“ uvedla Martina Běťáková, ředitelka odboru podpory škol a zřizovatelů
MŠMT.

Bezplatný program VIP Slučování provede školy i jejich zřizovatele od prvotního záměru až po
stabilní fungování sloučeného ředitelství. Nabízí přímou podporu metodika Středního článku podpory
v terénu, konzultace odborníků MŠMT, přístup k praktickým nástrojům, vzorům dokumentů a
inspiraci z praxe.

„VIP Slučování není o rušení škol, ale o posílení kvality jejich řízení. Chceme, aby školy měly jistotu,
že dokážou naplnit nové požadavky, zachovat dostupnost vzdělávání a zároveň zlepšit jeho kvalitu,“
doplnil Jaromír Beran, stálý zástupce vrchního ředitele sekce vzdělávání a mládeže MŠMT.

Program vznikl v rámci činnosti Středního článku podpory MŠMT a navazuje na dlouhodobou snahu
ministerstva podporovat školy i jejich zřizovatele při řízení, správě a rozvoji vzdělávání.

Další informace, metodické materiály a příklady dobré praxe z pilotních škol zapojených do
programu budou postupně zveřejňovány na portálu edu.gov.cz.
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